



В Республике Мордовия местный житель признан виновным в убийстве, совершенном в 2002 году

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему Александру Юдину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой).

Следствием и судом установлено, что 28 марта 2002 года осужденный и неустановленный следствием участник организованной группы в подъезде дома, расположенного по улице Коммунистической в городе Саранске, произвели выстрелы из двух пистолетов марки «ТТ» в 28-летнего местного жителя, когда тот выходил из квартиры. Мужчина попытался убежать из подъезда, однако стрелявшие направились следом за ним, продолжая производить в него выстрелы. В результате причиненных огнестрельных ранений мужчина скончался на месте возле подъезда. Соучастники с места преступления скрылись, выбросив огнестрельное оружие неподалеку. В ходе производства следственных действий оружие, из которого производились выстрелы, было изъято.

Данное преступление оставалось нераскрытым до марта 2016 года, вместе с тем совместная работа следователя СК и сотрудников полиции принесла свои результаты – были установлены свидетели данного преступления, которые указали на Юдина, как на лицо, причастное к его совершению. В результате следствие по уголовному делу было возобновлено, и Юдин был задержан. Показания, данные им в ходе допросов, а также проверки показаний на месте, были подтверждены другими материалами уголовного дела.

Приговором Юдину назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

29 Марта 2017



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1111818>